Problémes pour Hibo, Marc et Ignacio.

Probléme n° 49 N1

Probléme n® 50 N1

Théo achéte 4 sachets de sucettesa 3 €le
sachet pour son anniversaire. Chaque sachet

contient 9 sucettes.
i ot ses 7

Bryan achéete un sachet de 35 sucettes pour
son anniversaire. |l en distribue 24 a ses

camarades de classe.

Probléme n° 51 N1

Probléme n° 52 N1

Paul, Alvin, Jean et Bryan apportent chacun un
paquet identique de biscuits a 'ecole et decident
de les mettre dans une seule boite. Cela fait 20
biscuits en tout. Combien de biscuits chacun

Ariane posséde une collection de toupies pour
I'école. Ce matin son papa lui en offre 4 avant
de partir. Cela lui en fait désormais 16.

Combien de toupies avait-elle hier soir ?

Problémes pour les CM1

Probléme n°® 61 N1

Probléme n°® 62 N1

Martin récolte dans son potager 5 sacs de
pommes de terre pesant chacun 38 kg.
récoltés en tout ?

Monsieur Lafrite récolte dans son champ 382
kg de pommes de terre. |l en revend 149 kg

au marché.
. 1o

Probléme n° 63 N1

Probléeme n° 64 N1

Alice achete 3 pantalons a un prix identique.
Cela lui colite en tout 396 euros.

Quel est le prix de chague pantalon ?

Ce samedi, Abou fait du shopping et
dépense 234 €. En rentrant chez lui il lui
reste 89 €. Quelle somme avait-il avant de
partir faire les boutigues ?

Problémes pour les CM2

Probléme n° 61 N2

Probléme n® 62 N2

Martin récolte dans son potager 5 sacs de
pommes de terre pesant chacun 38 kg. Il récolte

également un dernier sac de 15 kg. Combien

e | | t-i] récolté
fout?

Monsieur Lafrite récolte dans son champ 382 kg
de pommes de terre. Il en revend 149 kg au

marché. Puis un client mécontent lui en rapporte
25 kg. Combien de kg lui reste-t-il aprés le
marcheé ?

Probléme n°® 63 ‘ N2

Probléme n° 64 ‘ N2

Alice acheéte 3 pantalons a un prix identique.
Cela colte en tout 396 euros. Mais le vendeur
décide de lui faire une réduction de 2 € par
pantalon. Au final. combien Alice paie-t-elle
pour un pantalon ?

Ce samedi, Abou fait du shopping et achéete 3
chemises a 24 € ['unité. En rentrant chez lui il lui

reste 16 €. Quelle somme avait-il avant de
partir faire les boutiques ?




